

打开窨井盖取水洗车

居然还有车辆在排队,别忘了长沙女孩坠井事件啊

近日长沙女孩坠井事件引起了很多市民的关注,窨井盖的安全问题也成了市民们热议的话题,但是与此同时,还是有人为了自己私利擅自挪动窨井盖,给过往的路人造成了安全隐患。近日,滨湖城管部门在巡查过程中发现,清晏路仙河苑小区附近,多个窨井盖被人打开,用于取水清洗车辆。

胡姍姍



几名车主正在从窨井中取水洗车

城管供图

从窨井中取水洗车

当天上午,滨湖城管山水城中队的城管队员在巡查中发现,五湖大道和清晏路交叉口的的人行道上数只窨井盖被打开,一旁的慢车道上停放了三辆私家车,几名车主正在从窨井中取水洗车,一名男子用吊桶从窨井中打水上来,把桶递给旁边一位手拿海绵的女子,该女子就用桶里的水洗车,整个慢车道都被洗车污水弄得湿漉漉的。记者看到,被打开的窨井直径约80公分,即使是成年

人,路过的时候如果没有看到的话也很容易掉下去。

而让人感到惊讶的是,居然还有车辆在排队等候洗车。城管队员对这些洗车人员进行劝阻时,他们很以为然。一名车主表示,最近天气是时晴时雨,车子经常脏,老是进洗车场费用太大,所以就选择了用窨井水洗车,“也不是我一个人在洗,洗完会把窨井盖盖回去的,绝对不可能出现安全问题。”这位男子打包票说。

以前还有人洗衣服

据了解,仙河苑小区中居住着数万居民,其中不乏腿脚不便利的老年人。附近的一位居民说,这里的窨井盖经常被撬开,以前是经常有市民来洗衣服,后来听说窨井水不卫生后,就改洗私家车了。

打开路边的窨井盖确实非常危险,“就算他们说把井盖上

了,但是经常这样开开合合,井盖回去的时候没有合拢好呢,晚上万一有人踩上去不是很危险吗?”这位居民担心。

随后城管队员联系了市政养护部门,工作人员到达现场后对擅自取水洗车的市民进行了劝说教育,并将打开的窨井盖全部恢复原位。

感觉被人“盯着看” 挥酒瓶就砸

16岁少年失手打死人

在酒吧酒后狂舞时感觉被人盯着看,16岁少年狂躁之下,竟抄起酒瓶就冲对方头上砸去,并失手将对方打死。日前,崇安法院审结了这样一起故意伤害致人死亡案,年少无知的徐某因自己的一时冲动得到了法律的严惩。

16岁的贵州人徐某2岁时就失去了父亲,母亲改嫁后他跟随祖父母生活,并在9岁时就辍学了,之后徐某随姑姑外出打工。

“住在浙江的那段时间,他们管我管得比较严,我不喜欢这样。”为了躲避家人的管教,徐某离家出走在外流浪,后来一直混迹于无锡火车站地区及酒吧街等地。

去年10月,徐某吃过晚饭后和朋友一起到崇安区一家酒吧,因当天徐某和家人在电话里吵了一架,心情已是不快,到了酒吧就喝起了闷酒。过了一会,徐某看到旁边有自己认识的朋友,一圈人围坐在一起,徐某便走上去敬酒,谁知其中有一人不愿举杯,徐某觉得很没有面子,拍了拍对方的肩膀,但也没说什么就走开了。

半个小时后,徐某喝到了兴头上,脱了衣服上台跳舞。期间,他总觉得有一双眼睛一直盯着自己看,徐某回头一看,正是刚刚自己敬酒对方却没举杯的张某。徐某认为张某是在看自己身上的文身,顿

是觉得浑身不舒服,便下了舞台又喝了点酒,过了一段时间后才再继续上台跳舞。

但在徐某上台跳舞后,仍觉得张某在盯着自己看,徐某突然感到很狂躁,立即冲下台,拿起桌上的酒瓶就砸向了张某的脑袋。张某被突如其来的袭击打蒙了,立即摔倒在地上。没多久,张某站了起来,在大家的劝说下,两人没再动手,张某也被人搀扶着走出了酒吧。可令人没想到的是,次日凌晨,张某在回宿舍睡觉后颅内出血,口吐白沫,经抢救无效死亡。

案件在审理过程中,由于徐某的亲属不肯前来,法庭为徐某请来

了“临时家长”,并安排徐某做了心理咨询。徐某终于说出了心里话,原来他因为年少瘦弱,流浪在外时经常被人欺负,尤其不习惯别人盯着自己看。这次出手打人,就是因为他以为如果出手慢就会被对方欺负,但没想到这次自己闯祸后果会这么严重。

徐某因故意伤害他人身体,致人死亡,已构成故意伤害罪。徐某从小缺乏亲人关爱,生性敏感、冷漠,加之法律观念淡薄,喜争强斗狠,年少无知,又无人监管,因徐某在犯罪时已满14周岁不满18周岁,日前法院依法减轻处罚,判处他有期徒刑6年。 夏倩 薛晨

耗材公司老板“DIY”名牌硒鼓

路上,常常能看到“高价回收硒鼓墨盒”的字样,可是你是否想得到,某一天,买来的新硒鼓墨盒,可能就是上次你卖出去的?今年1月中旬,新区公安分局根据群众举报,捣毁了一家生产假冒国际品牌硒鼓地下窝点,查获假冒“惠普”、“佳能”、“三星”等知名品牌打印机硒鼓1000余个,假冒商标、外包装、防伪标签等2000余件,令人惊讶的是,这个地下窝点的负责人吴某居然是新区一家正规耗材公司的老板,他低价收购二手硒鼓盒经过重新包装后,把假货、真货混合在一起对外销售。

胡姍姍



制假现场,左图为查获的假冒硒鼓 警方供图

一转手赚十多倍

2013年初,新区公安分局旺庄派出所民警接到百姓举报,有人在新区某汽修厂后一间厂房内生产假冒名牌硒鼓。

接到线索后,旺庄派出所民警会同新区分局经侦大队对该厂房进行突击搜查,现场查获假冒的“惠普”、“佳能”、“三星”等国际知名品牌打印机硒鼓1000余个,同时发现大量假冒商标、外包装、防伪标签等标识2000余件及用于生产的封口机、空气压缩机、测试打

印机等制假设备。

在现场,警方抓获制假嫌疑人邓某,据邓某交代,该厂房内的硒鼓盒都是收购来的正品二手硒鼓盒,一个10元,然后通过灌装网购的碳粉制造假冒硒鼓,用于成品包装的品牌商标、塑料包装袋和外包装纸盒也都是网购得来的,每个硒鼓的制假成本仅需四五十元,而转卖出去的价格最高可达五六百元。

真假硒鼓混着卖

令人惊讶的是,这个制假工厂的背后居然是一家正规的耗材公

司,经审讯,邓某交代此处加工厂是无锡某办公耗材公司长期生产假冒硒鼓的窝点,该公司实际经营人是吴某,和邓某是盐城老乡。

根据邓某交代,警方很快抓获吴某,30多岁的吴某在无锡已经做了四五年耗材生意了。3年前,吴某在网上看到可以通过收购二手硒鼓盒制假牟取暴利,在学习了相关流程后,吴某找来了邓某帮他制造假硒鼓。怕被人发现,吴某制造出来的假硒鼓是和真货一起对外销售的,假冒品的价格一般会比正品略低以吸引顾客,“他的客户

不止在无锡,苏州、常州,盐城等地都有。”民警说,吴某开始时还只敢在正品中掺杂少量假货,后来胃口越来越大。

“因为使用的是正品的硒鼓盒,光看外表很难分辨,”办案民警告诉记者,但是也不是无迹可寻,比如经过再包装的硒鼓,仔细观察,在外包装盒上均会留下曾经拆封的痕迹,如胶印或细微破损等,同时假硒鼓一般打印效果较差,使用寿命也比较短,如果市民觉得硒鼓可能是假的话,可以请厂家的专业人员前来鉴定。

微新闻

12家国际买家来锡采购

@匡笠 昨日,环球资源在无锡市商务局的支持下,举办“智胜未来出口系列论坛”无锡场活动。本次环球资源将旗下核心服务之一“买家专场采购会”带到无锡举办,携手12家综合年销售总额超过5631亿美元的国际大型服装采购商入锡采购,帮助无锡企业寻找机遇、争取订单。

无锡至桐乡发车时间提前

@薛晨 记者昨天获悉,4月1日起从无锡客运站始发的至桐乡班车,发车时间将从9:15分调整为8:40分,运营车辆也将由原来32座更换至45座高级大客车。

崇安有了电商产业园

@金辰 陆媛 昨天,无锡市崇安区首个电子商务产业园开园。园区一期总面积3.5万平方米,规划二期总面积达到10万平方米,形成一园多区格局。园区将通过打造创投融资服务平台、电商公共服务平台、基础IDC服务平台、政策咨询申报服务平台、家居建材触网对接平台、公共商务与物业服务平台等“六大平台”,以及“O2O电子商务产业基地”、“区域电子商务运营总部基地”、“电子商务专业人才培养实训基地”等“三大基地”,有望成为崇安现代化发展的又一强力引擎。

说法

买房5年没过户 升值后卖家后悔了

一桩5年前的房屋买卖,却在日前让宜兴的蒋先生和李先生陷入官司中。

蒋先生在2007年因拆迁获得两套安置房,并于同年将其中一套以20万元的价格售与李先生。两人当时约定,等蒋先生正式办理房屋产权证登记后进行房产过户。今年1月,蒋先生按规定办理了房屋产权证登记后,李先生因得知“新国五条”即将实施,就要求蒋先生按事先约定尽快将房屋过户至他自己名下。但此时蒋先生却认为,当时20万元的房屋已大大升值,不愿过户。李先生无奈诉至法院,两人最终在法官的协调下调解结案。

按之前规定,房产证满5年的所需缴纳税费相对较低,所以有不少人故意延迟办理房产过户手续。“现在‘新国五条’一出来,这部分人就要尽快办理房屋过户手续,双方产生矛盾,进而不得不诉诸法律。”宜兴法院诉讼服务中心副主任骆叶香说。 吴畏 储晓惠 薛晨

汽车锁遭电子干扰 3万多元财物被偷

“汽车后座的钱包不见了,损失3万多元。”日前,一网友在无锡一论坛上发帖称,他去连元街小学接孩子时,将车停在了路边,结果回到车上时发现车里的钱包等物不见了,报警后,初步判断是在用遥控锁车时,被电子干扰器干扰了。

记者联系到崇安寺派出所,邵副所长告诉记者:“3月19日下午4点半左右,在连元街小学附近确实发生一起失窃事件。当时一辆奥迪A6的车主来接孩子放学,他把车停在了通往小学的弄堂口,然后走到学校门口去接孩子。到家取包时才发现车上一些贵重物品不见了,失窃物品总价值3万多元。我们在提取线索时,并未发现车窗、车门有损坏迹象,初步判定是有人使用了电子干扰器,在车主用遥控器锁门时,进行了电子干扰。” 徐振